
Target Realisasi Capaian
1 2 4 5 7 8 9

Terpenuhinya kebutuhan 
masyarakat terhadap 
perumahan layak huni

Persentase Keluarga yang 
memiliki rumah layak huni

6,55% 6,55% 100% Program Pengembangan 
perumahan

    8.240.000.000     8.187.314.470 99,36 Pencapaian kinerja sangat berhasil 
yaitu sebesar 100% lebih besar dari 
serapan rata-rata anggaran sebesar 
99,36% .

Berkurangnya luasan 
Kawasan Kumuh

Persentase berkurangnya 
kawasan kumuh

- - - - - - - -

4,72% 4,54% 96,15% Program Pengembangan 
perumahan

    7.856.545.000     7.470.938.302 95,09

26,79% 26,76% 100% Program Pemberdayaan 
komunitas Perumahan

  17.188.613.723   17.168.538.834 99,88

Persentase jembatan di 
kawasan permukiman dalam 
kondisi baik

1% 0,40% 40% Program Pengembangan 
perumahan

       590.620.000        399.560.332 67,65

26% 26% 100% Program Pemberdayaan 
komunitas Perumahan

    3.900.000.000     3.894.831.088 99,87

Persentase penerangan jalan 
di kawasan permukiman 
dalam kondisi baik

1% 1% 100% Program Pengembangan 
perumahan

       200.000.000        199.268.533 99,63 Pencapaian kinerja sangat berhasil 
yaitu sebesar 100% lebih besar dari 
serapan rata-rata anggaran sebesar 
99,63% .

Persentase drainase di 
kawasan permukiman dalam 
kondisi baik

0,40% 0,15% 37,50% Program Pengembangan 
perumahan

    1.260.770.000     1.215.720.191 96,43

4,59% 4,59% 100% Program Pemberdayaan 
komunitas Perumahan

    4.750.000.000     4.742.152.521 99,83

Persentase tingkat layanan air 
bersih kawasan permukiman 
berkondisi baik

1,16% 0,95% 81,90% Program Lingkungan Sehat 
Perumahan

    7.733.640.000     7.692.070.000 99,46 Pencapaian kinerja berhasil yaitu 
sebesar 81,90% lebih kecil dari 
serapan rata-rata anggaran sebesar 
99,46% .Persentase tingkat layanan air 

limbah kawasan permukiman 
berkondisi baik

1% 1% 100% Program Lingkungan Sehat 
Perumahan

    7.497.660.000     7.497.516.000 100,00 Pencapaian kinerja sangat berhasil 
yaitu sebesar 100% sama besar dari 
serapan rata-rata anggaran sebesar 
100% .

Persentase peningkatan 
kualitas rumah ibadah

0,50% 0,0004% 0,08% Program Pengembangan 
perumahan

       205.670.000        199.761.983 97,13 Pencapaian kinerja kurang berhasil 
yaitu sebesar 0,08% jauh lebih kecil 
dari serapan rata-rata anggaran 
sebesar 97,13% .

Pesentase ruang terbuka non 
hijau  berkondisi baik

1% 1% 100% Program Pengembangan 
perumahan

       216.000.000        199.780.487 92,49 Pencapaian kinerja sangat berhasil 
yaitu sebesar 100% lebih besar dari 
serapan rata-rata anggaran sebesar 
92,49% .

Persentase sarana prasarana 
pemakaman yang berkondisi 
baik

5% 5% 100% Program Pengembangan 
perumahan

    2.363.400.000     2.027.589.400 85,79 Pencapaian kinerja sangat berhasil 
yaitu sebesar 100% lebih besar dari 
serapan rata-rata anggaran sebesar 
85,79% .

Persentase jalan di kawasan 
permukiman dalam kondisi 
baik

Terpenuhinya kebutuhan 
masyarakat terhadap 
prasarana, sarana dan 
utilitas kawasan 
permukiman

Pencapaian Kinerja
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EVALUASI PROGRAM SESUAI DENGAN INDIKATOR KINERJA 
DINAS PERUMAHAN RAKYAT DAN KAWASAN PERMUKIMAN KABUPATEN ROKAN HILIR 2019

SASARAN STRATEGIS INDIKATOR KINERJA Tahun 2019 PROGRAM ANGGARAN REALISASI PENCAPAIAN %

Pencapaian kinerja cukup berhasil 
yaitu sebesar 68,75% lebih kecil dari 
serapan rata-rata anggaran sebesar 
98,13% .

Pencapaian kinerja berhasil yaitu 
sebesar 70% lebih kecil dari serapan 
rata-rata anggaran sebesar 83,76% .

Pencapaian kinerja sangat berhasil 
yaitu sebesar 98,02% lebih besar dari 
serapan rata-rata anggaran sebesar 
97,49% .
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SASARAN STRATEGIS INDIKATOR KINERJA Tahun 2019 PROGRAM ANGGARAN REALISASI PENCAPAIAN %

Nilai Evaluasi SAKIP Instansi BB BB 100% Program Peningkatan 
Disiplin Aparatur

       162.000.000        161.287.500 99,56 Pencapaian kinerja sangat berhasil 
yaitu sebesar 100% lebih besar dari 
serapan rata-rata anggaran sebesar 
99,56% .

Level Maturitas SPPIP Level 3 Level 3 100% Program Peningkatan 
Pengembangan Sistem 
Pelaporan Capaian Kinerja 
dan Keuangan

       407.420.000        297.511.500 73,02 Pencapaian kinerja sangat berhasil 
yaitu sebesar 100% lebih besar dari 
serapan rata-rata anggaran sebesar 
73,02% .

Nilai Reformasi Birokrasi C C 100% Program Peningkatan 
Saranan dan Prasarana 
Aparatur

    1.189.374.000        666.109.816 56,01

100% 100% 100% Program Pelayanan 
Administrasi Perkantoran

    2.079.480.000     1.847.147.151 88,83

4,14% 4,14% 100% Program Pengembangan 
perumahan

    1.838.975.000     1.388.053.298 75,48

1% 1% 100% Program Lingkungan Sehat 
Perumahan

       663.670.000        663.270.000 99,94

Meningkatnya 
kompetensi sumber daya 
aparatur bidang 
perumahan dan 
permukiman

Persentase aparatur yang 
memiliki kompetensi bidang 
perumahan dan permukiman

25,67% 3,67% 14,30% Program Peningkatan 
Kapasitas Sumber Daya 
Aparatur

       280.000.000          88.528.000 31,62 Pencapaian kinerja kurang berhasil 
yaitu sebesar 14,30% lebih kecil dari 
serapan rata-rata anggaran sebesar 
31,62% .

Terciptanya tata 
pemerintahan yang baik 
dan bersih (clean and 
good governance)

Kepala Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman
Kabupaten Rokan Hilir

ZULFAHMI, S.T.,M.T.
Pembina Tingkat I

NIP. 19740428 200003 1 002
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Pencapaian kinerja sangat berhasil 
yaitu sebesar 100% lebih besar dari 
serapan rata-rata anggaran sebesar 
80,06% .
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